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ZPRÁVA O ČINNOSTI KRAJSSÉHO VÝBORU 
TOP 09 PRAHA 
 

Krajský výbor podle platných stanov zejména: 

1. navrhuje kandidáty do voleb dle příslušné stranické normy, rozhoduje o kandidátních 

listinách pro volby do krajského zastupitelstva, coţ je v případě Prahy Zastupitelstvo 

hlavního města Prahy, 

2. navrhuje kandidáty do vyšších stranických funkcí, 

3. dává souhlas k ustavení nové místní organizace a s předchozím souhlasem smírčího výboru 

a s vyjádřením regionálního výboru rozhoduje o zrušení místních organizací v případě jejich 

jednání v rozporu se zájmy strany, 

4. rozhoduje o sporech na území kraje, proti jeho rozhodnutí se lze odvolat ke smírčímu výboru. 

     Právě končí první řádné funkční období vedení krajské organizace TOP 09 Praha.  Uplynulé dva roky byly ve 

znamení budování základní „organizační struktury“ strany a současně několika volebních kampaní. Dvouleté 

období lze stručně charakterizovat jako dobu improvizace, dramatických zvratů, hektického sestavování 

kandidátek, volebních kampaní, řešení problémů, které přinášelo ustavení nového občanského společenství 

s minimem politiků s praktickými zkušenostmi. To vše doprovázené stálým nedostatkem finančních prostředků 

na základní fungování organizace. 

   Ustavující sněm praţské organizace se konal 19. 11. 2009 v době po zrušených předčasných volbách a těsně 

před ustavujícím republikovým sněmem.  Sněmem bylo zvoleno vedení ve sloţení: 

                   Předseda:    František Laudát 

                  Místopředseda (1.) Daniel Korte 

                 Místopředseda: Tomáš Hudeček 

                 Místopředseda: Gabriela Pecková 

                 Člen předsednictva: Oldřich Lomecký. 
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Dále byla zvolena revizní komise ve sloţení: 

                                  Předseda: Jan Votoček 

                                  Člen:  Jiří Vávra 

                                  Člen: Jiří Nepevný          

Členům vedení byly přiděleny oblasti, za které zodpovídali:   

                                 František Laudát: řízení organizace, ekonomika, řízení volebních štábů atd. 

                                 Daniel Korte: personální záleţitosti, přijímání členů. 

                                 Tomáš Hudeček: Odborné komise, následně činnost související s klubem ZHMP. 

                                 Gabriela Pecková: volební kampaně 

                                  Oldřich Lomecký: organizování nevolebních akcí TOP 09 Praha.  

Krajské organizaci byla poskytnuta na celý úvazek manaţerka Eva Marečková a na částečný úvazek další 

pracovnice. V Tyršově domě jsme pronajali prostory pro činnost krajské kanceláře, po parlamentních volbách 

došlo k přestěhování do nových prostor. Posléze bylo sídlo krajské organizace přestěhováno do paláce U 

Glaubiců, kde jsou zároveň kanceláře poslanců. 

     Nejen republikové vedení, ale i všechny krajské organizace, včetně praţské, musely pruţně reagovat na 

neustále se měnící vývoj na politické scéně. TOP 09 jako nová pravicová konzervativní strana si získávala 

narůstající počet příznivců mezi voliči a tomu odpovídala narůstající negace politické konkurence, zejména ODS a 

Věcí veřejných. Od toho se odvíjel i reálný průběh volební kampaně, ve které se hlavně v Praze stala TOP 09 

terčem nevybíravých a vulgárních útoků i úmyslných komplikací při vlastní volební kampani. Radnice řízené 

politiky ODS zablokovaly prakticky všechna atraktivní místa pro zábory na akce a umístění volebních stánků. 

Nejen po celou dobu kampaně, ale ještě i na poslední chvíli před otevřením volebních místností vycházely v Praze 

anonymní tiskoviny, napadající vulgárně nejen nejvyšší představitele strany, ale i praţského předsedu. Jen 

obrovský přebytek reklamních ploch umoţnil rozsáhlou a vtipnou plakátovou kampaň, která byla médii 

hodnocena jako nejlepší ze všech posléze parlamentních stran.  Vlastní kampaň se nesla v duchu euforie ze 

vzniku nové strany a v Praze byla občany velice kladně vnímána. Tomu odpovídalo i vítězství v parlamentních 

volbách. 
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    Bylo rozhodnuto, ţe se nebudou, aţ na výjimky, měnit kandidátní listiny pro řádné parlamentní volby v roce 

2010. V Praze toto bylo potvrzeno bez výjimky. V době kampaně do dolní komory Parlamentu ČR byla krajská 

organizace prakticky bez vlastních finančních prostředků. S ohledem na důleţitost Prahy a velkou 

pravděpodobnost dobrého volebního výsledku v hlavním městě, rozhodlo republikové vedení, ţe kampaň bude 

úzce provázána s kampaní republikovou, včetně rozhodování o volebních materiálech, akcích atd.  Proto byly 

vlastní akce praţské organizace spíš doplňkem celostátní kampaně.  

     Volební kampaň do PSP v květnu 2010 v Praze řídil jako hlavní koordinátor Jiří Vávra (Praha 14) a konkrétní 

akce a jejich koordinaci vykonávala agentura Radka Poláka Megafon PR. S ohledem na omezený rozpočet 

kampaně byla největší pozornost věnována kontaktní kampani. Největší úspěch měla bezesporu akce „Na pivo 

s Karlem“, při které Karel Schwarzenberg a další kandidáti diskutovali s voliči v restauracích a hospodách.  Dne  

1. května jsme uspořádali „Máchovský 1. květen“, úspěšná byla akce „Zlatá cyklostezka na Praze 9“, „Pálení 

čarodějnic na Praze 8“. Úspěšný byl náš Den matek, s velkou pozorností a zájmem se setkala distribuce sazenic 

malých zahradních okrasných dřevin. Z jednorázových akcí rozhodně nejvíce zaujala jízda historického vlaku. 

Naše stánky distribuovaly volební tiskoviny na Náměstí Republiky, na Václavském náměstí, u Anděla a na 

Jungmannově náměstí. Celkově krajská a regionální organizace uspořádaly několik desítek akcí, vycházel 

praţský volební Praţský kurýr, který byl distribuován do všech praţských domácností. Celkové náklady na 

praţskou volební kampaň činily 2 056 562 korun. Jednalo se o zlomek peněz, které na kampaň uvolnili političtí 

konkurenti – ODS, ČSSD a Věci veřejné. I přes dílčí kritiku některých regionů, kampaň do PSP byla zatím 

nejúspěšnějším podnikem TOP 09 v metropoli.  

Volební výsledky do dolní komory Parlamentu ČR: 

Republika: 

ČSSD 22.08% (56 křesel), ODS 20.22% (53 křesel), TOP 09 16.70% (41 křesel). KSČM 11.27% (26 křesel) a Věci 

veřejné 10.88% (24 křesel). Volební účast byla 63%. 
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Praha:  

TOP 09 27.27% , ODS 24.79%. ČSSD 15.17%, Věci veřejné 10.31% a KSČM 6.53%. 

 

 

 

Praţská TOP 09 i přes lepší volební výsledek získala shodný počet křesel jako ODS, tedy 8.  Na praţské 

kandidátce TOP 09 uspěli: Karel Schwarzenberg, Stanislav Polčák (Hnutí starostové a nezávislí), Václav Kubata, 

Daniel Korte, František Laudát, Gabriela Pecková, Jana Kaslová a Jaroslav Eček. 

V PSP politickou funkci vykonává František Laudát (místopředseda klubu TOP STAR).  

Pozice jednotlivých poslanců:  

Karel Schwanzwenberg: předseda strany, místopředseda vlády, ministr zahraničí. 

Jaroslav Eček: výbory Hospodářský a Sociální. 

Jana Kaslová: Mandátový a imunitní a Ústavně právní výbor. 
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Daniel Korte: výbor Pro obranu a bezpečnost. 

Václav Kubata: zahraniční výbor a VOV. 

František Laudát: výbor Hospodářský, Rozpočtový, Petiční a Kontrolní. 

Gabriela Pecková: výbor Zahraniční a Sociální. 

 

SENÁTNÍ, KRAJSKÉ A KOMUNÁLNÍ VOLBY 2010 

     Prakticky okamţitě po parlamentních volbách 2010 v poslední květnové dekádě začala příprava na podzimní 

senátní, krajské a komunální volby. V červnu 2010 byl ustaven volební štáb v čele předsedou Laudátem. Do 

konce června byly sestaveny všechny potřebné kandidátky nejen do Zastupitelstva hlavního města Prahy 

(ZHMP), ale i do komunálních voleb. Zároveň republikovým vedením byli schváleni naši kandidáti do horní 

komory Parlamentu ČR – do Senátu.  Vzhledem k tomu, ţe TOP 09 byla novou stranou, bylo sestavování 

kandidátek velice obtíţné. Přesto se podařilo sestavit velice kvalitní kandidátku do ZHMP v čele s lídrem Zdeňkem 

Tůmou. Celkově se i přes krátký čas podařilo v Praze sestavit 41 kandidátek. Naši politici se zúčastnili volebních 

klání nejen ve všech velkých městských obvodech (Praha 1 – 15), ale i na několika menších radnicích (např. 

Zbraslav, Libuš, Chuchle, Radotín, Újezd nad Lesy, Újezd, Letňany, Kbely, Čakovice, …). 

     Jelikoţ naše krajská organizace nedisponovala dostatečnými finančními prostředky, rozhodlo republikové 

vedení, ţe na kampaň v hlavním městě nám poskytne celkem 10 miliónů korun. Další finance sehnal Zdeněk 

Tůma (cca 1.5 miliónu korun) a zbytek (cca 600 tis.) krajská organizace. Peníze z republikového rozpočtu však 

byly téměř výlučně věnovány na krajskou kampaň a krajskému vedení nezbývalo nic jiného, neţ nechat regionální 

organizace na vlastních moţnostech s výjimkou tisku Praţského volebního kurýra a drobných tiskovin. Poté, co 

se podařilo od sponzorů sehnat dodatečné finanční prostředky, byly částkami a cca. 50 tis. korun posíleny 

rozpočty asi poloviny regionů. Republiková dotace byla jediným moţným řešením.  

     Ještě před volbami tehdy v Praze dominantní politická strana ODS prosadila účelové rozdělení Prahy na 7 

volebních obvodů tak, ţe „úspěšně“ eliminovala menší politická uskupení, zejména Stranu zelených a Věci 

veřejné, které nakonec nezískaly ţádný zastupitelský mandát. Ještě řadu měsíců probíhaly spekulace o zrušení 

voleb po podání ţaloby k Ústavnímu soudu. K tomu však nakonec těsným výsledkem hlasování ústavních 

soudců nedošlo. V následných volbách jsme volby do ZHMP vyhrály s výsledkem 30.26%. Účelové rozdělení 

volebních obvodů nejen vyloučilo malé strany, ale i zmátlo voliče, kteří mimo volební obvod č. 1 marně hledali 

našeho lídra na kandidátce TOP 09.  
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     V ZHMP jsme získali 26 mandátů, z velkých obvodů jsme výrazně upěli v Praze 1, 3, 5 a 14, kde jsme získali 

post starostů městských částí. Do vedení radnic v koalici jsme se dostali v Praze 8 a 9. Z malých radnic máme 

starostu v Libuši a Chuchli. Na řadě dalších městských radnic jsme v koalicích.  

Výsledky voleb do ZHMP 2010 

 

 

     Povolební chování ODS a Sociální demokracie dalo za pravdu našim informacím, ţe uzavřely jiţ před volbami 

dohodu o spolupráci. Ačkoli jsme oběma subjektům dali solidní nabídky na koalici, která odpovídala volebním 

výsledkům, obě strany pouţívaly (a zneuţívaly) koaliční jednání jen jako kouřovou clonu pro ospravedlní své 

nemravné koalice před Praţany. Rozhořčení Praţané dali svoji nevoli najevo demonstraci před konáním 

ustavující schůze zastupitelstva, ale i na samotném Zastupitelstvu. Magistrát situaci zvládl jen za cenu trapných 

triků, včetně omezení přístupu do budovy. 

     Po krajských volbách byl ustaven klub našich zastupitelů v ZHMP v čele s Tomášem Hudečkem. Teprve po 

několika měsících obstrukcí koalice se ho podařilo prosadit do čela kontrolního výboru ZHMP. Naši zastupitelé se 

celkem dobře zhostili role opozice, díky pravidelně pořádaným snídaním s novináři se celkem slušně daří 

upozorňovat na kauzy současného vedení radnice. 
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     V čele radnic velkých městských částí stanuli za naši stranu Oldřich Lomecký (Praha 1), Vladislava Hujová 

(Praha 3), Radek Klíma (Praha 5) a Radek Vondra (Praha 14).  Celkem se podařilo uspět 235 našim zastupitelům 

na území metropole.  

Pokud se týká voleb do senátu, v Praze se volilo ve třech senátních obvodech  - v Praze 6, 10 a 11.  Do druhého 

kola voleb postoupil Jaromír Štětina v Praze 10 a Bedřich Moldan v Praze 6. Pavel Hlaváč vypadl v prvním kole. 

Senátorský mandát obhájil pan Štětina (nezávislý za TOP 09). Těsně o 58 hlasů neuspěl Bedřich Moldan.      

ČINNOST KRAJSKÉHO VÝBORU 

     Od listopadu 2010 do současnosti tj. 29. 9. 2011 proběhlo celkem 30 zasedání KV TOP 09, kde pravidelně 

předseda František Laudát informoval KV o aktuální politické a vnitrostranické situaci, jak na celorepublikové, tak 

na krajské úrovni. Všechna jednání KV byla usnášeníschopná, účast nikdy neklesla pod 80% všech členů 

krajského výboru a absence byly vţdy v čas a řádně omluveny.  

V první polovině roku byla činnost krajského výboru zaměřena hlavně na přípravu a realizaci kampaně do PSP 

ČR, stejná pozornost byla věnována přijímání nových členů do organizace TOP 09 a stejná péče krajského výboru 

byla upřena na práci s kandidáty do zastupitelstev. V období od července do začátku září mj. probíhala školení a 

semináře se všemi kandidáty TOP 09, pod dozorem krajského výboru a to jak mimo Prahu (Kokořín), tak i v Praze.  

    Koncem roku 2010 krajský výbor odsouhlasil zřízení nových kanceláří a přijetí 3 regionálních manaţerů, kteří 

převezmou administrativní činnost předsedů jednotlivých regionů a budou dohlíţet na činnost regionů dle 

stranických norem a metodických pokynů, které jsou sloţité a nepřehledné.  Dále byl předloţen rozpočet krajské 

organizace TOP 09 Praha, který byl následně krajským výborem schválen.   

V průběhu celého volebního období praţského krajského výboru se uskutečnila 4 neformální setkání na 

Petřínských terasách, kam byli pozváni všichni členové praţské organizace TOP 09. Cílem bylo poděkovat za 

odvedenou práci během kampaně a celého uplynulého období. Podařilo se také zorganizovat první konferenci 

TOP 09 Praha ve spolupráci se Středočechy.  Krajský výbor napomohl zaloţení praţských mladých 

podporovatelů TOP 09 – TOP Tým, který má dnes přes 30 členů a je velice aktivní. Krajský výbor rovněţ zajistil 

několik školení členů kontrolních výborů zastupitelstev a cyklus osmi přednášek o konzervativní politice. 

Z rozpočtu krajské organizace bylo opraveno a vybaveno TOP centrum Praha v paláci U Glaubiců. Před otevřením 

jsou regionální TOP centra v Praze 5 a na Praze 10. Další místa pro scházení členů máme k dispozici na Praze 4, 

9, 8, 11 a 14. 

Členská základna TOP 09 Praha 
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Jednou z mnoha činností regionálních výborů TOP 09 Praha byl a stále je proces přijímání nových členů do 

regionálních organizací. Směrnice RO člen_01_2011  schválená výkonným výborem TOP 09 popisuje proces 

přijímání členů do TOP 09 a regionální výbory jsou povinni tuto směrnici dodrţovat včetně uvedených termínů. 

V období po volbách do PSP ČR byl enormní zájem o vstup do praţské organizace TOP 09. Regionální výbory 

v tomto období často nedodrţely hraniční termíny pro přijetí, nebo odmítnutí členů, neboť se obávaly přijetí 

„problémových uchazečů“. V současnosti je stav výrazně lepší a přihlášky jsou vyřizovány v termínech určených 

směrnicemi.  

Nárůst ţádostí o členství v TOP 09 Praha 

 

Členská základna krajské organizace TOP 09 Praha má k 29. 9. 2011 celkem 881 členů. Od roku 2009 do 26. 9. 

2011 bylo evidováno celkem 1 565 podaných ţádostí o členství v regionálních organizacích TOP 09 Praha. 

Z těchto podaných přihlášek je 43 přihlášek čekajících na vyřízení, 13 zájemců přijatých a schválených 

regionálními výbory, 145 ţadatelů přihlášku stáhlo bez udání důvodu, 367 ţadatelů bylo zamítnuto a 116 členům 

zaniklo členství z důvodů neuhrazení členského příspěvku.  
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HOSPODAŘENÍ KRAJSKÉ ORGANIZACE 

Krajská organizace hospodaří dle směrnic o hospodaření EK hospodaření_01-2011 a dle metodických pokynů 

EK-M hosp_krajů_01-2011. Dle metodického pokynu EK-M hosp_krajů_01-2011 příjmy krajských organizací 

upravuje směrnice o hospodaření a řídí se, resp. jsou dány:  

- schváleným rozpočtem TOP 09 

-  sponzorskými dary přijatými dle metodického pokynu o přijímání darů a dědictví 

Revizní komise provedla kontrolu hospodaření krajské organizace a podala zprávu o správnosti a dodrţování 
všech platných směrnic a norem.    

 
2010 

Dary – krajské organizaci byly připsány dary ve výši 1 748 355 Kč  

Členské příspěvky – v roce 2010 krajský výbor odhlasoval, ţe pro rok 2010 připadnou členské příspěvky kraji. 

V roce 2010 byla krajské organizaci, po odečtení 40% z celkové výše příspěvků určených pro centrální účet, 

připsána částka 385 249, 80 Kč.  

Náklady na kampaň do PSP ČR – outdoor a část propagačních materiálů byla hrazena z centrálního účtu TOP 09. 

Náklady připsané krajské organizaci za kampaň do PSP ČR byly ve výši 2 056 562, 10 Kč.  

Náklady na kampaň do ZHMP a do zastupitelstev MČ hl. m. Prahy – praţská organizace TOP 09 dostala od 

centrální kanceláře na komunální kampaň do ZHMP 10 milionů. Částka byla rozdělena na outdoorovou kampaň a 

na kontaktní kampaň. Outdoor kampaň byla ve výši 5 500 000 Kč a kontaktní kampaň 4 500 000 Kč. Tyto peníze 

byly čerpány z centrálního účtu TOP 09 a nejsou uvedené v přehledu hospodaření kraje. Krajská organizace TOP 

09 Praha tento rozpočet přečerpala a v současnosti dluţí částku 500 tisíc centrální kanceláři.  Praţská TOP 09 

navrhla, aby byla částka splacena během 3 letého období, centrála návrh přijala a kaţdý půl rok odečítá 

z krajských financí 83 333 Kč. Celkově tedy částka na komunální volby do ZHMP byla 545 000 Kč. Částka na 

kampaň do zastupitelstev hl. m. Prahy byla ve výši 328 899 Kč.  

Náklady kampaň senát – v roce 2010 také proběhly volby do senátu, a to ve 3 volebních obvodech (Praha 6, 10 a 

11). Praţská organizace odsouhlasila podporu jednotlivých senátorů a nabídla jim k vyuţití částku 50 tisíc na 

kampaň. Celková částka na senátní kampaň byla ve výši 46 080 Kč.  

Provozní náklady – ve výši 777 629 Kč. 

2011 
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Dary – v tomto roce byly zatím připsány dary pro krajskou organizaci ve výši 472 500 Kč 

Provozní náklady a další – provozní náklady a náklady na PR a media jsou k 7. 9. 2011 ve výši 1 736 332 Kč.  

SLABÉ A SILNÉ STRÁNKY PRAŢSKÉ TOP 09 

    Během dvouletého období praţská organizace řešila řadu problémů, z nichţ nejzávaţnější je situace v Praze 6. 

Zakladatel tamní regionální organizace nezvládl proces přijímání členů a výsledkem je rozhádaná organizace, 

kterou svým usnesením z posledního zasedání poţaduje krajský výbor rozpustit. Od samého počátku fungování 

tamního regionálního výboru docházelo ke sporům. Ve snaze pomoci předsedovi, doporučili jsme rozšíření 

výboru, aby jeho členové dokončili dvouleté funkční období. Návrh kandidátky byl natolik nekvalitní, ţe krajské 

předsednictvo změnilo tuto kandidátku. Následně došlo k další eskalaci krize, která pokračovala slabou volební 

kampaní, skandalizováním vlastního kandidáta a rezignací regionálního výboru. Nový volební sněm se rozpadl. 

Pod řízením prvního místopředsedy Kalouska a za přítomnosti pana předsedy Schwarzenberga se podařilo 

koncem dubna 2011 zvolit nové vedení organizace v čele s Bedřichem Moldanem. Na prvním sněmu v září však 

opět skupina členů poţadovala dovolbu vedení, sněm opět provázely ostré spory. Na ţádost vedení strany 

krajský výbor odhlasoval usnesení o rozpuštění regionální organizace Prahy 6.  Problémy kolem působení našich 

zastupitelů v jednotlivých zastupitelstvech se předsednictvu zatím daří řešit úspěšně. 

SLABÉ STRÁNKY KRAJSKÉ ORGANIZACE                                               

- nedostatečné ideové zakotvení některých našich členů     

- nedostatečný okruh lidí, kteří jsou ochotni věnovat politice volný čas                          

- problémy s přijímáním výsledků kolektivního rozhodování 

- neznalost mechanismů fungování politické strany                               

- přenos informací a komunikace mezi jednotlivými stupni organizace a členskou základnou                                   

- nedostatečné řízení klubů zastupitelů  

- málo zkušeností s komunálními politikami    

SILNÉ STRÁNKY KRAJSKÉ ORGANIZACE 

- většinou bezúhonná minulost našich členů 

- elán, vycházející z étosu nové strany  

- ekonomická nezávislost na příjmech z politiky  

- odmítání klientelismu a korupce  

- vzdělání a věk členů TOP 09 

- nové tváře v politice  
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                           

V Praze 30.9. 2011                                                                                         František Laudát                                                   

 


